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今回は青森県立むつ養護学校就労・生活支援ネットワークについて紹介をさせていただきます。

●青森県立むつ養護学校就労・生活支援ネットワークとは

具体的な活動として３つのことを行っています。会報の発行、賛助金、ネットワーク大会の開催が

あります。今回はそのなかのネットワーク大会について紹介します。

●青森県立むつ養護学校就労・生活支援ネットワーク大会とは

○むつ下北地区等に居住する障がい者の自立や社会参加及び生活の充実に寄与する。

○青森県立むつ養護学校就労・生活支援ネットワークの趣旨を会員で共有する。

○永年勤続者や障がい者雇用企業を表彰し、お祝いする気持ちをもつ。

○障がいのある方の「はたらく」「くらす」「たのしむ」をワークショップ（体験型）方式で行い、

障がいについての理解を深める。

○むつ下北地域にある福祉サービス事業所のワークショップを体験することで、地域の福祉資源を知

る。

この５つのことをねらいとして活動しています。

青森県立むつ養護学校就労・生活支援ネットワーク大会は第一部のセレモニー、第二部のワーク

ショップ、第三部の懇親会の三部構成で行われます。

第一部では永年勤続者や障がい者雇用をしている企業の表彰があります。第二部では障がいのある

方の「はたらく」「くらす」「たのしむ」をテーマに行われるワークショップを体験することができ

ます。第三部の懇親会では交流を楽しみます。

第一部セレモニー

第二部ワークショップ 第三部懇親会

●令和６年度青森県立むつ養護学校就労・生活支援ネットワーク大会の様子



登録者数

在職者

今年度就職者

200　人

118　人

15　件

相談支援件数 1844　件

しもきた活動紹介

11/22（金）プラザホテルむつにて開催しました居住支援を学ぶ研修会は、住み慣れた地元で生活することがかなわ

ず転出するケースが多いことから、この課題について関係機関で情報を共有するために行いました。

研修会には実際に居住支援に取り組んでいる株式会社フジタ不動産代表取締役藤田鉄哉様、むつ市社会福祉協議

会副参事室舘篤様を講師にお招きしお話をしていただきました。

残念ながら都合がつかず参加できない方もおられましたが、行政、医療、相談支援、Ｂ型、包括、居宅、児童、教育等

33名の方が研修会に参加しています。

今回はグループワークの時間で参加者同士が意見交換を行い、情報を共有し繋がりを深めていました。

参加された皆さんからは、「現状を知らなかった」「事例をきく事が出来て良かった」「具体的に理解できました」「今

後利用できそうなサービスがあり安心した」等の様々な感想が聞かれました。

居住支援を学ぶ研修会

12月11日（水）プラザホテルむつにて、年１回のピアサポート活動を開催しました。

今回は就労移行支援事業所で訓練を経てめでたく就職された方と、雇用先であ

る社会福祉法人吉幸会いちいの森から主任の佐藤様を講師にお招きし、就職を

目指している方々に向け就職前後の取り組みのお話や、企業が皆さんに求める

事などについてお話していただきました。

参加者からは、「希望する職種に就けるように頑張りたい」「企業側からも、こん

なことをしてほしい。と聞くことができたのが一番大きかった」等の感想が聞かれました。

ピアサポート活動

令和６年度

しもきた事業実績（１２月末現在）

１２月１日付で

福山通運に１名の方が

就職されました。

おめでとうございます

職場実習
11月はおおみなと園にて1名の方が

送迎車両の補助業務実習に参加し

ています。初めての業種でしたが

スムーズに取り組むことができて

いました。

職員一同


